

卡扎菲“有条件下台”遭拒

政府军首次出动空军;海合会外长讨论利比亚局势

半岛电视台7日报道,利比亚领导人卡扎菲提出有条件下台的请求遭到反对派拒绝,卡扎菲在声明中提出需保证其人身安全及免受审判。

利比亚反政府武装已控制了利比亚东部、大部分石油设施以及西部的部分城市,武装精良的卡扎菲军队固守首都的黎波里,双方继续激烈对抗。6日,利比亚政府军首次出动了大量的空军力量。

支持利比亚领导人卡扎菲的武装6日夺回了被反政府武装占领的、距离卡扎菲家

乡苏尔特仅160公里的贾瓦德镇,并借助空中优势对西进的反政府武装发动攻击。

在已持续交火数日的利西部石油重镇扎维耶,战斗仍呈胶着局面。由于该地是利比亚境内低硫原油的主产地之一,同时地理位置上距首都的黎波里仅50公里左右,因此双方都将此处视为“不可失去”的战略要地。目前,政府军已在扎维耶外围形成严密包围圈,并组织了至少两次以上的大规模冲锋,并有部分坦克进入城内。利比亚政府方面6日表示,政府军已进入并占据该地若干重要据点。

利比亚国家电视台6日报道,政府军已夺回的黎波里以东城市米苏拉塔。政府军同时向第二大城市班加西挺进。(据新华网)

据新华社阿布扎比3月8日电 阿拉伯国家海湾合作委员会(海合会)第118次外长理事会会议7日在阿联酋首都阿布扎比酋长国宫大酒店举行。海合会秘书长阿提亚在发言中强调,保护利比亚民众的生命安全是目前的首要责任,海合会拒绝一切外来势力对利比亚的干涉,必须维护利比亚国家统一、主权和领土完整。

图说天下



埃及新政府宣誓就职

3月7日,埃及新政府总理埃萨姆·谢拉夫在埃及首都开罗发表讲话。

由埃萨姆·谢拉夫总理领导的埃及新政府当日向武装部队最高委员会主席坦塔维宣誓就职。(新华社/法新)



盖茨致歉

3月7日,正在阿富汗访问的美国国防部长罗伯特·盖茨在阿富汗首都喀布尔出席新闻发布会。盖茨当天举行新闻发布会,为北大西洋公约组织驻阿富汗国际安全部队近期在空袭中致9名阿富汗儿童死亡一事表达歉意。(新华社发)

“发现”号7日开始返回地球之旅 永别太空

“发现”号1984年8月服役以来

当地时间 2011年3月7日 与国际空间站分离后返航

共飞行 39 次

行程约 2.4 亿公里

服役 26 年

在太空中飞行达 365 天

共搭载 180 名宇航员

围绕地球轨道运转 5600 多圈

首个与“和平”号空间站对接的航天器

是美国“服役期”最长的航天飞机

运送哈勃太空望远镜

“发现”号退役后将放置在美国航天博物馆中

周大庆 编制 新华社发

下令重启关塔纳摩军事法庭起诉程序

奥巴马没有遵守诺言

新华社华盛顿3月7日电(记者 王丰 杜静)美国总统奥巴马7日签署行政命令,重新启动美军关塔纳摩监狱军事法庭的起诉程序。在此之前,这一程序已暂停两年。奥巴马当天在一份声明中说,他决定重启关塔纳摩军事法庭起诉程序是为了增加制裁恐怖分子的手段,与此同时,他将加强对美司法程序的监督以确保恐怖嫌疑人受到人道主义对待。

在奥巴马签署这一命令后,国防部长罗伯特·盖茨签署文件,完成军事法庭起诉程序重启的手续。白宫方面说,奥巴马上任伊始即宣布,暂停向军事法庭递交针对关塔纳摩囚徒的新指控,以全面审核针对这些囚徒的政策。在这之后,美国政府与国会针对这一问题开展了一系列改革,其中包括禁止对囚徒使

用严酷刑罚等。白宫称,在开展了这些改革之后,军事法庭同民事法庭一样,重新成为打击恐怖主义的手段。

除了重启军事法庭起诉程序,奥巴马还在行政命令中规定,美国政府将定期审核未获起诉、遭无限期关押的囚徒的威胁程度。如果判定他们对美国仍然构成威胁,美国将继续关押他们;但如果判定他们不再具有威胁,美方将寻求合适地点释放他们,但这些囚徒将不会在美国本土被释放。

奥巴马在2009年1月上任后即表示,要在1年内关闭因虐囚丑闻而臭名昭著的关塔纳摩监狱,但他却未能遵守这一诺言。在暂停军事法庭起诉程序期间,美国在民事法庭上审判了恐怖嫌疑人,一些在此之前提出指控的案件也陆续在军事法庭上进行审判。

称阿拉伯国家抗议活动可能威胁其国家安全

以要求美增加200亿军援

中国日报供本报特稿 据美国媒体报道,以色列国防部长埃胡德·巴拉克3月7日表示,鉴于近期阿拉伯国家的抗议活动可能威胁到以色列的国家安全,因此以色列可能要求美国再追加200亿美元的军事援助。

“在埃及、突尼斯、利比亚等地进行的抗议活动是历史性的事件,处于正确的方向。”巴拉克在接受采访时说,“这表明阿拉伯国家正在走进新时代,但是伊朗和叙利亚将可能是地区内最后发生民众示威的国家。”

他指出:“我认为美国向以色列提供军事援助对双方来说都是至关重要的,所以继续

追加200亿美元不仅将为下一代以色列人提供安全保障,并且一个强大、负责任的以色列有助于地区的稳定。”

目前以色列每年的军费开支大约为170亿美元,约占其国内生产总值的9%,其中美国每年向以色列提供的军事援助达到30亿美元。巴拉克称,虽然以色列并没有受到直接的安全威胁,但是从长远来看必须增加军费开支,“你可以看到,现在阿拉伯国家的领袖们已经开始在下注,打赌伊朗和美国谁才是地区的最强者”。

此外,巴拉克还表示,目前埃及将继续遵守与以色列签订的和平条约。(崔海培)

洛阳人看 洛阳手机报

1.权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,荟萃本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2.洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10650300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费,联通用户发发短信712到10655385订阅,3元/月,不收GPRS流量费。